

攀枝花市生态环境执法 简报

2023 年第 14 期

攀枝花市生态环境保护综合行政执法支队 2023 年 4 月 18 日

高度重视保成效 全力以赴抓落实

——攀枝花召开生态环境执法专项检查推进会

4 月 18 日下午，市生态环境保护综合行政执法支队按照工



作安排，组织召开 2023 年固体废物（危险废物）污染防治、建设项目环境保护“三同时”和自主验收、排污许可证后清单式、污泥处置监督、“送法入企”监督帮扶等“五专项”执法检查工作会议。

副支队长唐晨钧出席会议并讲话，生态环境执法支队、钒钛高新

区生态环境保护和综合行政执法局相关负责人参加会议。

会议详细总结了 2022 年危险废物污染环境、建设项目“三同时”、排污许可执行情况等专项执法检查工作取得的成效和经验；传达学习了 2023 年“送法入企”监督帮扶专项工作文件精神；科学分析了 2023 年“五专项”执法检查工作面临的形势和困难，针对性提出了工作要求。

会上，唐晨钧就抓实 2023 年度专项执法检查提出三点要求。



一是高度重视。各大队要高度重视专项执法检查工作，充分认识开展“五专项”执法检查工作的重要性和必要性，践行“争当表率、争做示范”要求，以务实举措迎接新一轮

中央环保督察；二是抓好落实。各大队主要负责同志要亲自安排、亲自把关，紧扣时间节点，强化协调配合，形成高效合力，细化有序落实；三是确保成效。各大队要明确任务分解，完善资料归档，及时总结亮点，做好宣传工作。

报：省总队，李莉局长、云彩副局长、李涛副局长、辅军副局长、
晓峰书记、天武总工、黄杰组长。

送：局办公室、法宣科。

发：县（区）生态环境局、各大队。
